
 

 

 
Γραφείο Επικοινωνίασ & Δημοςίων Σχζςεων 
Σθλ: 22960 24527 

Μζγαρα,29/ 5/2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εκδηλώςεισ του Δήμου Μεγαρζων,  
ςτο πλαίςιο τησ «Παγκόςμιασ Ημζρασ Περιβάλλοντοσ» 
την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2018, ςτο Δημαρχείο Μεγάρων 

 
τισ 5 Ιουνίου γιορτάηεται θ Παγκόςμια Ημζρα Περιβάλλοντοσ και ςε αυτό το 

πλαίςιο ο Διμοσ Μεγαρζων διοργάνωςε εφζτοσ δφο εκδθλϊςεισ. 
Η μία ζχει να κάνει με τον “Διαγωνιςμό Κήπων και Μπαλκονιών”, που 

εφζτοσ διοργανϊκθκε για δεφτερθ φορά με φροντίδεσ  από το Σοπικό υμβοφλιο 
του Διμου Μεγαρζων και θ δεφτερθ αφορά τον “Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό 
Διαγωνιςμό Ανακφκλωςησ για τουσ μαθητζσ των Σχολείων Μεγάρων και Νζασ 
Περάμου” με τθν ςυνεργαςία του “Εθνικοφ Συςτήματοσ Ανταποδοτικήσ 
Ανακφκλωςησ Συςκευαςιών” υπό τθν αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπιςκόπου 
Ακθνϊν & Πάςθσ Ελλάδοσ κ.κ. Ιερωνφμου. 

Σθν Σετάρτθ λοιπόν, 6 Ιουνίου 2018, ϊρα 19.00, ςτθν αίκουςα 
υνεδριάςεων του Δθμοτικοφ υμβουλίου ςτο Δθμαρχείο Μεγάρων,   κα λάβει 
χϊρα θ τελετι ΒΡΑΒΕΤΗ των διακρικζντων και ςτουσ δφο διαγωνιςμοφσ. 

τον Διαγωνιςμό Κήπων και Μπαλκονιών, υπιρξαν φζτοσ περιςςότερεσ 
ςυμμετοχζσ από πζρυςι και θ αρμόδια επιτροπι φςτερα από αυτοψίεσ που 
πραγματοποίθςε ςτουσ ςυμμετζχοντεσ  αποφάςιςε και κατζλθξε ςτουσ νικθτζσ που 
κα βραβευκοφν από το Διμαρχο  και κα τουσ απονεμθκοφν αναμνθςτικά 
διπλϊματα και τιμθτικζσ πλακζτεσ. 

τον Διαγωνιςμό Ανακφκλωςησ, που ξεκίνθςε τθν 1θ Φεβρουαρίου και 
ολοκλθρϊνεται ςτισ 31 Μαϊου 2018, ςυμμετείχαν  πολλά τμιματα μακθτϊν και κα 
βραβευτοφν τα τρία με τισ  περιςςότερεσ ςυςκευαςίεσ. 

Σο πρώτο ζπακλο κα είναι ζνα Smartwatch, το δεφτερο μία Action Camera 
και το τρίτο ζνα MP4 Player. Επακλα κα πάρουν όλοι οι μακθτζσ του βραβευκζντοσ 
τμιματοσ. 

Οι νικθτζσ κα ανακθρυχκοφν φςτερα από καταμζτρθςθ των κουπονιϊν ανα 
ςχολικό τμιμα με τθν παρουςία ςυμβολαιογράφου τθν Δευτζρα 4 Ιουνίου  2018, 
ϊρα 12 ζωσ 14.00, ςτθν αίκουςα υνεδριάςεων του Δθμοτικοφ υμβουλίου ςτο 
Δθμαρχείο Μεγάρων. 

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίασ 
& Δημοςίων Σχζςεων 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


